

**Přítomni:** Ing. Stolínová, Mgr. Kunátová, Ing. Čechová, J. Řehořková, Ing. Novotná, Mgr. Henychová, Ing. Šnorbert, J. Havlíčková, Mgr. Sucharda  
**Omluven:** M. Kolda, Mgr. J. Podlipný, J. Kavanová, B. Flégl, A. Matouš

## **1. Doporučení Radě města (Zastupitelstvu města)**

### **1.1 Opatření ke zkvalitnění čistoty města**

Rada města uložila odboru rozvoje navrhnout opatření ke zkvalitnění čistoty města. M. Šnorbert připravil materiál, který na komisi členům představil a komise ho doporučila. Jedná se o zřízení 1 pracovního místa „provozní pracovník“, 1 pracovního místa „zahradník“ a přijetí dalších 3 – 4 osob na VPP. Odhadované náklady tohoto řešení cca 400 000 Kč.

*Komise ZM a MA21 tento návrh předkládaný M. Šnorbertem doporučuje.*

## **2. Podněty pro Městský úřad**

### **3. Různé**

#### **3.1 Evropský týden mobility**

V tradičním termínu 16. – 22. září proběhne již šestý ročník kampaně Evropský týden mobility. Program je v letošním roce opravdu pestrý a to především díky ochotě místních sdružení. *Program viz příloha č. 1.*

#### **3.2 Jilemnice krásná a rozkvetlá**

Fotografie květinové výzdoby byly vyhodnoceny před začátkem komise ZM a MA21. Celkem bylo rozdáno 19 cen. **P. Novotná** všem oceněným zašle pozvánku na slavnostní vyhodnocení, které se uskuteční v rámci Dne bez aut (20.9. od 14 hod) na Tyršově náměstí. V rámci vyhodnocení bude také veřejně poděkováno občanům, kteří se starají ve svém volném čase např. o vzhled kruhových objezdů (na komisi jmenována např. paní Šimůnková).

#### **3.3 Skládky ul. Branská**

J. Kunátová hovořila o skládce s p. Fűrím, ten nepořádek nechal odklidit, přesto je prostor zase znečištěn. Místo bude označeno cedulí „zákaz skládky pod pokutou MÚ“. V příštím roce se v dané lokalitě umístí kontejner na biodpad. Místní šetření provede **D. Stolínová a J. Fűri**.

#### **3.4 72 hodin pro náš kraj**

72 hodin pro náš kraj je dobrovolnická aktivita, která by měla proběhnout v termínu 12. – 14. října 2012, jejím cílem je realizace aktivit, které pomohou druhým, přírodě, veřejným místům apod. Termín této akce se kryje s volbami do krajského zastupitelstva a do senátu. J. Čechová přeposlala leták T.J. Sokol, nápad hodnotí kladně, ale cílem by měl být prostor, který bude dále udržován ve stavu, jakého by se akcí docílilo. V diskusi padlo, že např. úprava koupaliště je chvályhodná věc, ale pouze v takové situaci, že koupaliště následně bude sloužit svému účelu. Členové komise se shodli, že termín akce je nevhodně stanovený, lepší načasování by bylo jaro. Bylo rozhodnuto, že se nyní nezapojíme, k přípravě akce podobného charakteru se komise vrátí po novém roce.

### 3.5 Zelený prostor kolem BJ nad MMN

Prostor kolem bytových jednotek je ve vlastnictví města, ale vlastníci bytů si ho začínají upravovat podle svého. Jedná se o dost rozsáhlé zelené plochy, které by bylo třeba řešit komplexně, např. zadáním studie. Řešením je např. spolupráce se studenty zahradní architektury apod. Bod bude předán k jednání komisi rozvoje a životního prostředí.

### 3.6 Ostatní

- **Termín Fóra Zdravého města v roce 2013:** Kanceláři NSZM byl termín potvrzen na 11. dubna 2013.
- **Nedělní sekání:** ve zpravodaji bude zveřejněno upozornění pro občany, aby se snažili zachovat nedělní klid. Zajistí **P. Novotná a D. Stolínová**.
- **Seriál ZM:** Pomalu se chýlí ke konci seriál o řemeslech, kterého se ochotně chopil PaedDr. Jan Luštinec. Pan Luštinec obdrží pozvánku na vánoční posezení komise. V příštím roce bude ve zpravodaji zveřejňován seriál o gymnáziu – nutno dořešit, kdo jednotlivé díly zajišťovat.

### 4. Úkoly – uvedeny v textu.

***Příští jednání se uskuteční ve středu 24. října od 15:30 hod  
v zasedací místnosti MěÚ Jilemnice.***

V Jilemnici 6. září 2012

Zapsala: Petra Novotná

Mgr. Jaroslava Kunátová  
předsedkyně komise ZM

**Příloha č. 1:**



## EVROPSKÝ TÝDEN MOBILITY 2012 V JILEMNICI

téma kampaně: „POHYB SPRÁVNÝM SMĚREM“

Datum Název akce	Začátek akce	Popis akce	
10. – 20. 9. <b>VÝSTAVA DĚTSKÝCH VÝTVARNÝCH PRACÍ</b>		Zájmová činnost při Informačním centru pro mládež a ZUŠ Jilemnice pořádají <b>výstavu výtvarných prací dětí</b> od 6 do 15 let, tématem výstavy je historie Jilemnice. Výstavu můžete navštívit v termínu vždy ve všední den od 12 do 17 hod v Jilemnickém pivovaru (čp. 1), v prostorách Informačního centra pro mládež.	
17. – 22. 9. <b>JILEMNICKÉ POZNÁVÁNÍ</b>		<b>Opevnění Krkonoš</b> – Historii budování opevnění v Krkonoších spolu s mapkou a typy, kam vyrazit, obdrží každý zájemce v tomto termínu v Informačním centru Jilemnice. <b>(Akce pro děti a širokou veřejnost)</b>	
neděle 16.9. <b>KOLOBĚŽKIÁDA</b>	16:00 hod na hřišti za I. ZŠ	Překážková dráha pro nejmenší s odstrkovadly apod. Každý závodník vyhrává. Startovné 20 Kč. Doprovodný program: Síť mateřských center ve spolupráci s Bezpečně na silnicích o.p.s. a AZOS CZ s.r.o. připravila dopravně bezpečnostní program pro rodiče s dětmi v rámci kterého ukážeme správné poutání dětí do autosedaček a poskytneme poradenství k výběru vhodné dětské sedačky. Děti si vyzkouší zábavnou formou, jak fungují reflexní materiály i zda umí správně přecházet přes silnice. Projekt se koná za podpory Libereckého kraje. Info na tel: 732 560 420 <b>(Akce pro děti)</b>	
pondělí 17.9. <b>VOLNÉ CVIČEBNÍ HODINY s T.J. SOKOL</b>	19:00 hod	<b>Taneční aerobik v sokolovně</b> , lektor I. Honců. <b>VSTUP ZDARMA (Akce pro širokou veřejnost)</b>	
	20:00 hod	<b>Cvičení s overbally v sokolovně</b> , lektor J. Čechová. <b>VSTUP ZDARMA (Akce pro širokou veřejnost)</b>	
úterý 18.9. <b>KULATÝ STŮL</b>	16:00 hod v zasedací místnosti MěÚ	<b>Dopravní situace ve městě, zajištění parkovacích ploch, bezpečnosti občanů a majetku</b> – na Vaše dotazy budou odpovídat členové komise dopravy a veřejného pořádku spolu se zástupci města Jilemnice. <b>(Akce pro širokou veřejnost)</b>	
středa 19.9.	<b>PŘESNÁ MUŠKA JE POŘÁDNÁ FUŠKA</b>	od 15 hod na střelnici za sokolovnou	Chcete si vyzkoušet, jak přesnou máte mušku? Přijďte na střelnici v areálu stadionu za sokolovnou (vedle volejbalových a tenisových kurtů, kde můžete soutěžit ve střelbě ze špičkových závodních vzduchových pušek. Pořádá Klub biatlonu Jilemnice. <b>(Akce pro děti a širokou veřejnost)</b>
	<b>VOLNÉ CVIČEBNÍ HODINY s T.J. SOKOL</b>	19:00 hod	<b>Jóga v sokolovně</b> , lektor D. Mlynáriková. <b>VSTUP ZDARMA (Akce pro širokou veřejnost)</b>
čtvrtek 20.9.	<b>DEN BEZ AUT Tyršovo náměstí (Akce pro děti a širokou veřejnost)</b>	10:00 – 14:30 hod	<b>BESIP oddělení Ministerstva dopravy</b> – mobilní dopravní hřiště, simulátor nárazu (bum – bác), bezpečnost na pozemních komunikacích, reflexní materiály, poznávání dopravních značek, správné používání dětských autosedaček. <b>Český červený kříž pod vedením paní Javůrkové</b> – ukázky první pomoci, lčení krevního tlaku. <b>Jízda kočárem</b> – koňské spřežení z Ekofarmy U Kotyčků Vás proveze centrem Jilemnice, přijďte si vyzkoušet jeden ze způsobů udržitelné dopravy. <b>Autoškola Martina Jindřiška</b> – přijďte si vyzkoušet, jak znáte pravidla silničního provozu a získajte za své znalosti hezké dárky. <b>Ať to všichni vidí, jak se u nás třídí</b> – prezentační stánek společnosti ASEKOL (zábava, hry, poučení), „Hod’ si mobilem“ – odevzdej nám svůj vysloužilý mobilní telefon a odnes si za to odměnu, <b>Poznej své město</b> – T.J. Sokol pro Vás připravil vycházku spojenou s plněním úkolů týkajících se města Jilemnice.
		14:00 hod	<b>Vyhodnocení soutěže Jilemnice krásná a rozkvetlá</b> – ocenění nejzdařilejších květinových výzdob oken, zahrad, předzahradek. Ocenění obdrží poukázky na odběr zboží. Sledujte poštovní schránky, třeba právě Vaše květinová výzdoba porotu zaujala!
		15:00 hod	<b>Start Běhu naděje</b> na Tyršově náměstí u sokolovny (prezentace závodníků od 14:30 hod). Humanitární akce jejíž hlavním cílem je vybrat finanční prostředky na podporu výzkumu rakoviny. Každý účastník získá dárek s logem běhu. Pořádá T.J. Sokol Jilemnice.
		19:00 hod	<b>Zdravotní cvičení v sokolovně</b> , lektor B. Hlaváčová. <b>VSTUP ZDARMA (Akce pro širokou veřejnost)</b>
pátek 21.9. <b>CVIČENÍ PRO SENIORY</b>	15:00 hod	<b>Cvičení pro seniory v jídelně DPS</b> , lektor J. Hofmanová. <b>VSTUP ZDARMA (Akce pro širokou veřejnost)</b>	
sobota 22.9. <b>BĚH NA ŽALÝ</b>	14:00 hod Masarykovo náměstí	45. ročník veřejného běhu Jilemnice – Žalý, který je součástí 27. ročníku Saucony Českého poháru běhů do vrchu. Hlavní závod odstartuje ve 14 hod, Lízátkový běh pro předškolní děti odstartuje v 15:40 hod. Pořádá ČKS SKI Jilemnice. <b>(Akce pro děti a širokou veřejnost)</b>	
neděle 23.9. <b>JILEMNICKÝ BLOUDIL</b>	13:00 hod od Šaldova statku	<b>Putování podle bublinové mapy</b> po stopách více i méně známých postav. Pořádá OK Jilemnice. Více na webu: bloudil.ok-jilemnice.cz <b>(Akce pro děti a širokou veřejnost)</b>	

[www.mzp.cz/cz/news\\_etm](http://www.mzp.cz/cz/news_etm)



**EVROPSKÝ  
TÝDEN MOBILITY**

Ministerstvo životního prostředí